PanrsBOA A<

RABO coN  ASSE DI QIMMETI44

€ veruee /N O(o, 0) T
/

a >0 4\
03:: CLXZ
#F(o,w
—>
— %:-)g
aco 1
_ A4
- ¥—4'-_0—'
q=-F $
oL =

Come ) '

\ o/

A6/42 /2024

V(o) vewuee
F (O, Z/-{_O_/) FUoco

ﬂorum;,f,i& STRETY
Se [0,( A O~ Cna- O O

Rapde s
a,/.u }M LARGA



ParABOL cowr ASE B! SIMMETM ./ ASE W E Voamiee WEL Pivto \/(Ko,'jo)

)

.
— (-
7 T

0) Xo
=7 WAsLMo
LA PAAROLA
U= ax* TASLo VEASS BESUA b1 X,
WASLo (N SV B! Wo
2
e 4= axsse Uz (X=%) + 4,
\ 2
\4/ (,S;a,()(z-r Xo"z’xox)"' Yo
%o
> 2 2
o Y=aX —2aX,X +axX, +4,
—
L c
2
="'20LXO C:Q,Xaz"'cﬂo %:a.)( -|-/Q')(-|—C_‘\
J W dufle
ﬂ- 2 . . . ,
fem e g ciaxts | A it ooy
0.2 (HO'WLE cUE L'APEatunn DEUA
= (- £ -
40X PARAROLA E ANatA WNATA DA [QI)
| 4oc - 4-° X g4aC
T 4o 40
LA 9
V(~£;:,-4?; Floco XpmHy = =8
A
+= L4 N ST BT -
I Wr = "3v+4a ab [ ld
F 4 _A=-A A= 4-
}J(":Z"?’ > B 40 F(-?;:’ 40
Lz oo DIRETTRICE w -, A - _4+2
— 3=% -3 o




— ' _ \
2 o> OoNeava VEAY LAlzo

%:ax +,er+cj

t

S
1 A oLc o CoNeaviu VERY It BASSo
VELTICE \/(._ ggt )= Z;) N
(AERRRRRRRAIG SRE
DRETRICE %:_4+A
400
ASSE D SIMHETRIA N
26e.
Bl F-12), dy=-1 [}_.,: 2 o x 2 J
FUoco MRETTRICE 6 3 3
1° lodo

Aﬂ,&'&.@,_o(.w . PCx,g) _e,_m,fml'ro[,o,@@., fo\,a,Q,ogc» Are

PF=d(P4)
STISW

'\/(x+4)2+ (4-2)% = | 4= (-)]
(4% (4-2) = (44)°
X b 2x 4+ +%{-45 Y4 = +‘u§+/4/
—4Y-2¢q=-X"-2x -4

"‘6%: "XZ—ZX—4

_ A x*1d x4+ 2
f;’é 3773




2° Hodo F(-4,z) g =-A

Dﬂ/v-o' thovoe a,/,@—’(, do e Aw %:axa,@-x-\—c

T I =200 br=2a -2 4
¢ 3
1-D _ — y
2l 1-2zga V7L =7
_Arl oy A1+A = 4 a A+A =43 2
4‘!' ] -‘42— Az’g"{;—
2 7 =420, A
,8-1”4<LC=—-:{—
3
__:‘__ i{-..-.z-Cz—-i
“=7T 373 3
I 4
3 5 |a=4x"sixt 2 T-8c=-3
2 é 3 13
c-2
3 —6C=-4 =>c= 2
3



A(l; 1), B(2; 3), C(—1; —9).

Db Ll Al Jowldo con are i’ oimim. [ ame 4
PA Jome fon A’B/ C
(5:(1)(7'—\-10‘><+C. MWO—,Q-,G

A4,1) lzo+d+c o= Ad-fr_c

R (2,3) 3.4ar2lrec Y4(4-Foc)r2hac=3

C(‘4,“‘3> -3 - -Lrtc <4 ,@-+C,-o_5
V4 Vd 7
4*4,@-—46 telr4c=73 —20- ~3c=-4 | ~40-3c=-4
1- 4 - —,@-«%z-s -2f- 2 10 -5

o =4-5+% =_/
{%:5 D:m%%—ﬂ

cz- -3



A&6),  V(23-2).  [y=2¢—8x+6] Y=ox+0-x+c
VEATICE

6=4d6ba +48+¢c

M'ffu A (4', 6)
peg \/(z/-z)

'@':—404 /8'3—-4a, IQ‘.=—4—G'
A=zga ,@-2—4ac = 8o 46az—24u,= ga
C=06 C=¢ A -2

=—4 =-4o /sz"'g
e ) N

0(1:32?5 o =2 -C

Lt apo Fz%—zm—cj




\/(4/,{) q=ou<1+frx+c

-E‘C:=4 Lre_2a ﬂr-_--—za,
2o
_b o4 b= -4 L'~ gac=-40
4
1= a_-u@--(-c A -2 +C=A -~ =A-C
U
o =C-A4
O~_ 1=
=-20 s Tz fr:—Za,
40’ -40c =—4a & —-c=-A4 o =C-4

oL =C—-1 X =cCc-A1 a=c¢c-A1



